Fonctions

Madame Durand désire acheter une FIAT 500 mais elle hésite entre une
motorisation hybride et une motorisation électrique. Pour faire son choix elle décide

de faire un comparatif sur les prix de revient.

Prix d’achat :

_ Puissance _
. Moteur | Puissances o . Prix TTC (€)
Modéles administrative.
FIAT 500 1.0 Hybrid 70 1.0 70 CV 4 17590
FIAT 500 E 42 kwh 118 CV 4 27 500
Consommations :

Modeles FIAT 500 1.0 Hybrid 70 FIAT 500 E
Consommation cycle mixte 5,4 L/100 km 13,2 kwh/100 km
Prix des carburants :

E‘D Prix moyen de 'essence aujourd’hui  1/03/2022
1.745 1.824 1.879

0.797 1.797 0.931

Electricité : 0,1740 €/kWh

Problématique :

Madame Durand pense garder son vehicule au moins 5 ans et parcourt en moyenne
40 000 km par an. Quel est le véhicule qui aura le colt de revient le plus bas ?

1. Proposer une méthode nous permettant de répondre a la problématique :
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2. Calculer, le volume de carburant, en L, avec le modele hybride et la quantité
d’électricité en kWh, nécessaire pour parcourir 1000 km

Pour le modele hybride on se basera sur le SP 98

En déduire le colt en carburant pour parcourir 2000 km avec les deux

modeéles.

4. Compléter les tableaux :

FIAT 500 1.0 Hybrid 70

Distance parcourue, en km 0 100 | 1000 |10000 50000 | 100 000

Volume de carburant, en L

Colt en carburant, en euros

Colt total, en euros

FIAT 500 E

Distance parcourue, en km 0 100 | 1000 {10000 |50000| 100000

Quantité d’électricien, en kWh

Codt en électricité, en euros

Colt total, en euros
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5. A partir des tableaux précédents, représenter graphiquement les codts de
revient de chaque modéle :
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Déterminer graphiquement a partir de combien de km les codts de revient des deux

modéles sont-ils égaux :
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6. On admettra que les colts de revient de chaque modeéle peuvent étre

représentés par les fonctions suivantes :
f(x) =0,02x + 27500 g(x)=0,1x+ 17590
Cocher la fonction correspondant a chaque modéle :
500 1.0 Hybrid 70 : O f(x) = 0,02 x + 27500 O g(x) = 0,1 x + 17 590
FIAT500 E: 0O f(x) =0,02 x + 27 500 Og(x) =0,1x+ 17 590

7. Représenter chaque fonction précédente a I'aide d’un outil numérique et
déterminer graphiquement a partir de combien de km les codts de revient des

deux modeles sont-ils égaux :

8. Réponse ala Problématique :

A partir de combien de km un modeéle est-il plus économique que l'autre et

préciser lequel ? Justifier votre réponse.



